CKL:BHA-FC ..x snnvrssnzoms

ATVUVIICEDIBEH
#HE

BI7—REHEIHENO—IU—F—T P ;
VML L—INBI\YRICEE, |

BTV THICEDNREIRH.
INYF V= EDIEVWT-OHMEAIN Y RICRE,

BRZEAIEANIC K DERED.
HLSBEEFDEESY T MM,

BHA-03A-FC

RARTHE

' g CKL-20A-FC
B RES LV
#7727 CKL - 20A - FC - Z - et

L

| oms #Iv3Y
s 2e i85 B £S5 &
CKL-[J[J-FC 20A 1 | 01A*2 Z v EERER !
BHA-[J[]-FC 25A 1 | 03A %2 ! !
32A K1 | 04A %2 : |
40A *1 | 05A %2 l :
06A *2 ! !
H1CKL k2 BHA *7var 00 CEDD
it £
BHoOX CKL-20A-FC | CKL-25A-FC | CKL-32A-FC | CKL-40A-FC | BHA-01A-FC | BHA-03A-FC | BHA-04A-FC | BHA-05A-FC | BHA-06A-FC
E{EXbO0—7  (mm) 5 6 8 10 5 9 11 15 20
A% (mm) $20 $25 $32 $40 $12 $16 $20 $25 $32
Oy R1E (mm) $6 $8 $10 $12 $6 $8 $10 $12 $16
FERIs A (N) | 165~250 | 280~420 | 485~730|710~1050| 60~90 |120~180 |185~280 |230~350 | 400~600
)R LUIBEE (mm) +0.01
oA (N) | 60~100 |100~160|150~320|250~450| 25~39 | 40~75 | 40~110 | 90~150 |140~200
rHEEE (@) | 202 320 433 834 142 212 362 594 1342

XA MOES - AMNA—I M EBETEDIET,
XEXAIN ANV ERRHIL TIHERLEIW KIEDP BT I8 0 HNET,
XBIE AR TCOFERIINRDBIBICDEPVET O T HMEIHIITHENTLEIL,

20 SANPUM ExapEs. WWW.SANPUM.COM SEHEHiE: 4008-824-824



CKL-20A-FC/25A-FC/32A-FC/40A-FC
BHA-01A-FC/03A-FC/04A-FC/05A-FC/06A-FC

HIEZE CADF—4%HV), HHLAKIE CED

BCKL - BHA-[ [ -FC
CKL - BHA-([CJA-FC =i

C :
E. D N(
r il
-‘- E
| N
F
C
K D
L
J = E F
Yy o
Y=< « E 8-
w L6 ]
H G,

i A B C D E F G H |
CKL-20A-FC $36 [ 21 .8,052 MAX77.5 MIN74.5 | 57 |1.5 | 14 | 3-M4Xx0.7:%8 P.C.D30 M6x1.0;%9 14
CKL-25A-FC $46 | 426 .8,052 MAX80.1 MIN76.5 | 58 | 1.5 | 14 | 3-M5X0.8:%&8 P.C.D39 | M8X1.25%10 | 17
CKL-32A-FC $52 | 434 .8_052 MAX93 MIN88 67 2 16 [3-M5X%0.87%10 P.C.D44 | M8x1.25:%12 | 19
CKL-40A-FC $62 | 42 .8,052 MAX118 MIN111.5 |90.5| 2 16 [3-M6X1.03E12 P.C.D53 | M10Xx1.5:F15 | 24
BHA-01A-FC 25 [¢13 ,8_043 MAX95.5 MIN93 77.511.5 |49.5 14 2-M3X0.5:%6 10
BHA-03A-FC 30 |[¢17 .8_043 MAX110 MIN105.5 [ 90 | 1.5 | 57 14 2-M4x0.7:%8 14
BHA-04A-FC 41 | 421 78_052 MAX120 MIN114.5 | 99 | 1.5 | 67 14 2-M5X0.8:K8 17
BHA-05A-FC 50 |¢26 .8_052 MAX148 MIN140.5 |123 | 1.5 | 88 16 2-M6X%x1.0%&12 | 19
BHA-06A-FC 60 |434 78_062 MAX199 MIN189 171 2 |114 16 2-M6X%x1.0:%12 | 24

B L J K L M
CKL-20A-FC — — — —

CKL-25A-FC — — — —
CKL-32A-FC — — — —
CKL-40A-FC — — — —

BHA-01A-FC 12 | 25 | M5X0.838 | 18
BHA-03A-FC 15 | 26 | M6X1.0%R9 | 22
BHA-04A-FC 18 | 30 |M8X1.25:F10 | 32
BHA-05A-FC 22 | 35 |[M8Xx1.257R12 | 40
BHA-06A-FC 32 | 47 [M10X1.5%15 | 44

2EHERIE: 4008-824-824 FAREE: WWW.SANPUM.COM SANPUM 320





